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ACTA N. – 044 

SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES 26 DE FEBRERO 

DEL AÑO 2026 

Se convoca de carácter obligatorio a todos los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural de El Limo, A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA del mes de FEBRERO del 2025 a 
realizarse el día jueves 26 de febrero del 2026, a partir de las 08H30:am, en las oficinas del GAD 
Parroquial El Limo, para tratar el siguiente orden del día: 
 

1. Constatación del Quórum. 
2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Apertura de la sesión por parte del Sr. presidente. 
4. Lectura y aprobación del acta anterior. 
5. Fijar fecha sobre la minga de fumigación de la vía la Hoyada EL Limo 
6. Coordinación de trabajos sobre vialidad por la temporada invernal 

7.  Asuntos Varios. 

8. Clausura  
DESARROLLO 

 

PRIMER PUNTO. -Constatación del Quórum Reglamentario. – Se cuenta con el quórum reglamentario, 
por tanto, se da por instalada la sesión siendo las 08:30 am 
SEGUNDO PUNTO. - Lectura y aprobación del orden del día. – Se da lectura del orden del día por parte 
de la secretaria siendo aprobado por todos. 
TERCER PUNTO. - Apertura de la sesión por parte del Sr. presidente. – El Sr. Wilman Elizalde 
presidente del GADP EL LIMO da la bienvenida a todos los compañeros vocales y a su vez agradece por 
la asistencia a cada uno de ellos por consiguiente da por instalada la sesión.  
CUARTO PUNTO. - Lectura y Aprobación Del Acta Anterior. – La Ing. Alicia López secretaria/Tesorera 
da lectura al acta anterior de fecha 04 de febrero del 2026, misma que es aprobada por todos y se 
procede a su legalización.  
QUINTO PUNTO.- Fijar fecha sobre la minga de fumigación de la vía la Hoyada EL Limo.- En este punto 
el sr. Presidente considera que se  debe hacerlo con los trabajadores que van a realizar la limpieza de 
la vía el Limo La hoyada llegar a un acuerdo y con bombas estacionarias, exigir a la prefectura para que 
nos hagan los desembolsos para la contratación ya que como GADP EL LIMO se ha procedido con la 
adquisición de las herramientas menores. Realizar la minga la primera semana del mes de marzo (lunes 
o martes). Gestionar lo más pronto posible para que nos ayuden con el desembolso de los recursos ya 
que en el año 2025 no dieron los recursos, Los compañeros manifiestan que se debe hacerlo lo más 
pronto ya que la maleza se pone resistente. El Sr. Presidente menciona que por algunos reclamos de 
algunos compañeros presidentes de los GADS parroquiales del Cantón no dieron la competencia con 
recursos se perdió esa propuesta.  
El señor presidente da a conocer que son 7 trabajadores por dos meses y que le faltarían 2 
trabajadores, el  trabajo de limpieza se lo realizaría primero con la fumigación y luego con las 
alcantarillas. La transferencia de los recursos debe ser entre los primeros 15 días del mes marzo para 
poderlos ingresar al seguro. 
SEXTO PUNTO.- Coordinación de trabajos sobre vialidad por la temporada invernal.- El Sr. Presidente 
en este punto manifiesta que. Como es de vuestro conocimiento que estamos atravesando un fuerte 
temporal invernal, ver la posibilidad de hacer una ínfima cuantía para la realización de limpieza de vías 
emergentes. La compañera secretaria sugiere que se realice el proceso de subasta para la realización 
de la limpieza de vías ya q eso está planificado para este segundo cuatrimestre y está en el POA y el  






